FITXA DE REPAS DE LA UNITAT 2:

POTENCIES

Expressa en forma de poténcia i calcula’n el valor:

a) 3-3:3= = b) (-2):(-2)(-2)=

c) (-4)-(-4)= d) 5:5= -

2. Calcula el valor de cada poténcia:

a) 3= b) -4%= ) 5= d) -2=

e) (2= f) (3)= g (5= h) {4)y=

i) 5= i -6°= k) (-2)°= I} ~{9p=

m) 10*= n) ()= o) -4i= p) 5=

3. Primer calcula i després respon:

24+33= 6232 =

2+3p= 6-3)2=

fs cert que (a + b)n = an + bn? sl NO Es cert que (a - byn = an - bn? . No

_— 62:32 = ‘
— 6:32=

fs cert que (a - b)n=a" - b S NO Escertque (@:bn=a":b ¢ o °
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4, Calcula el valor de les expressions seglients. Les caselles que donen com a resultat 25 formen

el nom d'un extraterrestre molt famds. Quin és?
r 3 +4’= 1=(=2):3= 100°+2°-3= 6’ (-3)-2= (-2)-(-3)=
J (a+1)3= (3-5)%-3= 3-52= 5+(2+32-2)= 202:22+15=
e (22+;){m: §3-22.52= 25-70= 42. 294 (2-5p= (22;32) -
32.2-(-7)= At+1?= 22-3"+12= (3*+3%:3-5= 5'+10=
(82 +6%):22= (3-8)= 42=32 = [(6%-3%-2):5)% = 10%:4-22=

5. Calcula el valor de les segiients poténcies:
a) 472z b) (-3)7%=-- €) 6=
6. Expressa el resultat com a una sola poténcia d’exponent positiu:

5) Bats b) (-212-(-2)- (-2 =
¢) FreFegliz d) 53-52.5= 0

e) 4°:4%= f) (-3P:(-3P°=—-

g) B¥:ats h) (-8)2:(-4)?=

a) a*-a’= b) m':m?= c) b*bt= d) 2 :xd=-me-
8. Indica si les segiients igualtats son certes o falses.

7. Expressa com a una sola poténcia d’exponent positiu: .

L Al YV YW a 0 W ' g

a 2+52=72 (o F b 32.42-124 C F

€ 53:5=54 € ¥ d 234254 23=63 c F

e 54:52=52 C F H 23.:33=63 C F

g 75-72=73 c F h) 63:23=33 c F

D 42=-16 € F ) 83:23=46 c F )
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a)

(=22 (-2)° - (=2) _

¥ o

b) 5-(32+4-3)=

0 3+2-(6-23:4)=

9. Expressa el resultat amb una sola poténcia d’exponent positiu:

a) 3% = b) [(-2)*? = -

10. Expressa en forma d’una sola poténcia i calcula’n el valor:

11. Calcula. Para atencio en I'ordre en que has de fer les operacions!

a 4+3-32-(5-3p2=

@ 4-324+(-1)5-(2-3)-4 =

12. Calcula el valor de cada poténcia:
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o (2= d) [(-3)7)*=

2.9=3.95
py 272702 -
24.2—1

-2 . p5y2
e i "
62 6°

471472
4,—2 = 4—4 =

(=3)2 - (=3)°3
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f)

“33+2-[3-2-(5+2-32)] =

4
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13. Calcula’n el valor,

®:% B (@) -

a) 4.=24_.
3
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